«…….» сентября 200…г                                                                                                    Вариант 1 

Демоверсия стартового контроля знаний 
Учени...…  7 «…» класса________________________________________________________________
Часть 1.

При выполнении заданий этой части нужно обвести выбранный Вами ответ из четырёх предложенных для каждого задания.

А1. Представить число  
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в виде неправильной дроби.
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А2. Выбрать наибольшее из чисел: 

    а). 
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;           в). 
[image: image8.wmf]6

15

;           г).
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А3. Округлить число 15,9476 до сотых. 

    а). 15,94;       б). 16,0;       в). 15,95;       г). 15,9.

А4. Вычислить: 
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    а). 
[image: image11.wmf]3

2

 ;           б). 
[image: image12.wmf]6

2

;           в). 
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;        г). другой ответ

Часть 2
При выполнении заданий этой части нужно записать ответ после знака равенства в каждом задании . Решение можно произвести в уме или на черновике.

В1. Записать в виде дроби: а). 10% = …………             б). 3,5% =…………..               в). 165% = ………………..

В2. Вычислить: а).    – 7 * 12 = ……….                             В3. Выполнить действия:

                             б).      – 4 + 3 =………..                                       а).       2,7 + 3,43 = ……………….

                             в).     – 12 - 2 =………..                                       б). 23,29 – 1,549 =………………..

                             г).-105 :(-15) =………..                                      в).      4,3 * 2,09 =………………..

                             д). - 3 - (-18) = ……….                                       г).       7,38 : 1,8 = ……………….

Часть 3.

При выполнении заданий этой части нужно записать подробное решение каждого задания.

С1.Найти значение выражения:                                              С 2. Решить уравнение :    
    (-3) * 13 – 2,4 : 1,6                                                        0,3х – 4 = 0,2   

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….……………………….
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……………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………… ………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

С3.  Масса сплава, состоящего из олова, свинца и меди, равна 7,7кг. Масса олова составляет 45% всей  массы сплава, масса свинца – 0,6 остатка. Найти массу меди.

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..
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……………………………………………………………………………………………………………………………………..
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……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

«…….» сентября 200…г                                                                                                    Вариант 2 

Входной срез
по алгебре
Учени...…  7 «…» класса…………………………………………………………………………

Часть 1.

При выполнении заданий этой части нужно обвести выбранный Вами ответ из четырёх предложенных для каждого задания.

А1. Выделить  целую часть из неправильной  дроби 
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А2. Какое из чисел расположено на координатной прямой левее остальных 

а). 
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А3. Округлить число 4,96      до десятых 

    а). 4,9;       б). 5;       в). 5,0;       г). 4,0.

А4. Вычислить: 
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Часть 2
При выполнении заданий этой части нужно записать ответ после знака равенства в каждом задании . Решение можно произвести в уме или на черновике.

В1. Записать в виде дроби: а). 3% = …………              б). 0,7% = …………………              в). 205% = ………………..

В2. Вычислить: а).  – 30 * (-5) = ……….                             В3. Выполнить действия:

                             б).      5 – (-40) =………..                                       а). 12,18 + 9,242 = ……………….

                             в).      17 + (-7) =………..                                       б).   6,403 – 2,83 =………………..

                             г).       56 :(-8) =………..                                       в).       6,08 * 3,5 =………………..

                             д).   - 21 + (-4) = ……….                                       г).      0,93 : 0,3 = ……………….

Часть 3.

При выполнении заданий этой части нужно записать подробное решение каждого задания.

С1.Найти значение выражения:                                               С2. Решить уравнение :    
    (1 – 2,4 * 1,5) : ( -2)                                                        8 – 3,5х = 1   

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….……………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………… ………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

С3.  Теплоход за три дня прошел 595км. В первый день он прошел 
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всего пути, а во второй – 45% оставшегося пути. Какое расстояние он прошел за третий день?
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